

“刷网游击队”狙击涨停

操盘新术现身A股,精准命中“莫言概念”

深圳游资人士肖和(化名)近期态度出现了180度大转弯,之前四处打听内幕消息的他找到了更为有效获取信息的方式。比起那些实力机构花得起大价钱购买财经情报公司的资讯,肖和的获取成本更为廉价,效果也不错,9月以来的整体收益率超过30%。

□据《中国证券报》

组建“刷网游击队”

“滴滴滴”,即时通讯工具消息的提示音响起,肖和用快捷键调出聊天窗口。迅速浏览后,肖和将熟烂于胸的股票代码敲出,顺利地完了一笔交易。约10分钟,肖和买入的股票急速拉升,最终封于涨停板。

是收到了内幕消息?肖和摇了摇头,一本正经地告诉记者:“这可是公开消息,又有新区获批!消息刚在某网站登出来就被我们的小兄弟发现了。”原来第一时间给肖和传来重要财经消息的是肖和组建的“刷网游击队”。

肖和近来发现一个现象,当有效的公开消息促使市场对相关股票形成炒作效应后,股价上涨的空间和可操作性比炒内幕消息的股票要好。特别是在大盘低迷时,这招更奏效。

为了喝上公开消息的“头啖汤”,9月肖和与他的伙伴们组建了一支“刷网游击队”,人选完全来自在校的财经专业大学生。大学生的主要工作是在盘中浏览政府部门、财经媒体等网站,一旦发现有关A股的消息,就在第一时间告知肖和。肖和给每个“刷网”成员一个星期的试用。获得的酬劳视信息对操盘结果的影响而定,贡献大者一条价值上千元。

比如,10月11日,有个大学生发现不少海外网站对莫言获诺奖的呼声极高。机敏的肖和认为莫言若获奖,发行莫言书籍的上市公司可能会有较好表现。于是挑中了一只主营出版业的传媒股迅速买入,该股在当日尾盘即出现拉升,次日他更收获了涨停板。

上市公司互动平台藏玄机

“这些公开消息再好,也是二二手消息。”肖和表示“刷网”只是获得有效信息的一种间接方式。如果能够直接从上市公司那里获取有效信息,往往效果更佳。对此,肖和亮出了第二条“捷径”。“这就是投资者关系互动平台,”肖和说,“上市公司的回应往往能够让人意会到话外音。”虽然投资者关系互动平台并非新鲜事物,但今年一只暴涨股让肖和得到灵感。

肖和的一个私募朋友老陈

今年在永安林业大赚了一把。老陈在今年二季度发现有投资者询问该公司所属林地涉稀土矿是否属实,得到的回应大意是这块林地属于该公司,老陈猜测有可能形成炒作,于是尝试性建仓。没想到后来涉矿消息迅速发酵,由此得到意外收获。老陈的故事让肖和颇受启发,开始寻找投资者与上市公司互动中的“暧昧”字眼进行有效的信息筛选,近期在地热概念上就获得了成功。

分析 价值“投机”之道

肖和说他这套新的盈利模式,要诀就是一个“快”字,在消息刚出炉时,快速选择准确标的,然后快速买入,随后在买盘衰竭前快速卖出。不过,要在获取消息后迅速找出合适的标的,依靠的是多年的经验积累。肖和说,消息很丰满,选股靠“股感”,一般情况下,业绩好、主营业务与消息关联性强、具备一定区域优势、机构持股稀疏、流通

市值在50亿元以内的上市公司是较好的炒作标的。

有分析人士指出,肖和这种新投资方式更像是价值“投机”。目前资金并不活跃的市场环境中,基本面良好但缺乏消息刺激的股票难有较好表现,而缺乏基本面支撑的题材股只是“博傻”游戏。因此寻找基本面良好的股票,再结合消息面刺激,在市场低迷时,相对容易获得较好回报。

外盘风向

欧美市场跌势或扩散

受GE、微软与麦当劳财报不佳等因素冲击,美股上周五陷入明显的震荡下调态势,三大股指最终收跌1.52%、1.66%、2.19%,道指、标普的周升幅被大幅压缩至0.11%、0.32%,纳指全周则由上涨转为下跌1.26%。放眼全球,虽说其它主要股指也大多回升,希、日还大涨5.5%,加英德意法的涨幅也是一个赛过一个(1.7%到3.4%),但欧美股市上周五出现集体回落,不仅一个月来未能再创新高,而且形态与指标多有筑顶迹象,这就意味着6月以来的升势已岌岌可危,一旦9月转势预言再次成真,这种颓势持续时间就会较长一些,并在全球范围蔓延。 云清泉

金价创9月以来新低

上周五,纽约黄金期货价格收盘下跌,黄金报收于1724美元/盎司,跌幅为1.2%,创下自9月初以来的最低收盘价。

当天发布的一份报告显示,9月份美国成屋销售量下滑1.7%,美元汇率扩大此前涨幅,从而导致黄金期货及其他商品期货价格承压。

目前,南京的金饰品价格维持在446元/克左右,和十一期间相比又上调了每克近10元。不过,记者了解到,如果国际金价持续下行,不排除金饰品降价的可能。现代快报记者 张波



南京金箔集团 **BAOYU** 中国二十周年纪念
GOLDFOIL GROUP
旗舰企业 金箔艺术品专家

寻找属“龍”的人

你属“龍”吗?

你拥有一尊“龍”的吉祥物吗?
金箔集团宝玉石艺术品公司精心打造的纯铜铸造、外表真金箔贴饰的“金龙吉祥物”,既有家庭摆件豪华富贵的观赏艺术品位,又有千年不变的珍藏价值。你的子女还没有为你特地请一尊孝敬你吗?在你生日寿辰之时,还没有朋友请一尊赠送你吗?那就赶快打电话或到南京江宁区中国金箔艺术品馆吧,这里就有你需要的“金龙吉祥物”!

订购电话: 025-52287074-824 (公司) 13809032355 (吕先生)
13512522181 (王先生) 13901593558 (徐女士)



JSCN 江苏有线 **雨 江苏有线 媒体**

云媒体电视

让平板电视“高清不走样”

我的缤纷生活 我的云媒体电视

买了平板电视机,清晰度仍不理想?电视画面被拉伸、压扁,观看体验不佳?配合高清云媒体电视,问题全部解决!
云媒体电视 我的视频服务专家!

高清频道: 1920*1080高清画质,毫发可见;16:9宽屏视野,逼真场景近在咫尺。平板电视看高清频道,图像不再走样! 151-160, 10个高清直播频道,3天72小时时移回看为您留住高清精彩; 161, CHC高清电影频道,全天候高清电影为您奉献; 162, SITV新视觉高清频道,英超赛事现场高清直播,只有这里看得到!

3D频道 (176频道): 带给您身临其境的视觉体验,为您打造自己的家庭3D影院! 高清画质配合3D立体感,让您在家感受3D影片的魅力!

操作提示:

- 按“1”键: 直接收看频道节目 (首界面状态下)
- 按“电视/广播”键: 直接收看频道节目 (任意状态下)
- 按“菜单”键: 回到首界面 (任意状态下)

3D频道需配合3D电视机和3D眼镜方可观看。

详情请拨打客服热线: **96296** **WWW.NJCATV.NET**